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Územní odbor České Budějovice 

2:37 Dopravní nehoda – Zajištění havarovaného vozidla a úklid komunikaci provedla po 

nárazu do sloupu na Husově třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze 

stanice Suché Vrbné.  

15:12 Dopravní nehoda – Společně s Policií ČR a ZZS zasahovali českobudějovičtí a 

vodňanští profesionální hasiči u dopravní nehody na hlavní silnici mezi obcemi 

Pištín a Sedlec. Havaroval zde osobní automobil tovární značky Ford Ka, který 

skončil v příkopu. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku provozních 

látek. 

15:50 Technický zásah – Pro zdravotníky ZZS otevřeli českobudějovičtí hasiči dveře bytu 

v Jeremiášově ulici v Českých Budějovicích. 

17:19 Únik nebezpečných látek – Následky střetu dvou osobních automobilů řešila v ulici 

K. Lávičky v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.  

17:50 Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu P5580 mezi obcemi Roudné a České 

Budějovice – Rožnov byla ohlášena dopravní nehoda vlaku a osobního automobilu. 

K zásahu vyjely profesionální jednotky ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a 

jednotka HZSP SŽDC. Průzkum místa události ukázal, že na přejezdu se střetl 

osobní automobil tovární značky Ford Mondeo s osobním vlakem. Při nehodě 

utrpěla zranění osoba cestující v autě. Byla okamžitě předána do péče ZZS. 

Zasahující hasiči pomohli s transportem zraněné osoby do sanitky a zabezpečili vrak 

vozu proti požáru. Poté obě jednotky HZS JčK nehodu opustily, na místě zůstala 

pouze jednotka HZSP SŽDC. Ta provedla kontrolu úniku provozních látek. Pro 

cestující z vlaku byla zajištěna náhradní doprava. Nehodu řešili pracovníci drážní 

inspekce.  

19:43 Požár – Požár gauče v blízkosti skládky likvidovala na Švábově Hrádku osádka 

cisterny z českobudějovické stanice. Požár je beze škody. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 17. června 

12:56 Dopravní nehoda – U benzínové čerpací stanice v Českobudějovické ulici v Kaplici 

zajistila místní profesionální jednotka úklid vozovky po dopravní nehodě. 

18:01 Technický zásah – Utopenou kočku vytáhli z řeky Vltavy v Českém Krumlově 

v Kájovské ulici místní profesionálové. Tělo zvířete bylo předáno příslušníkům 

Městské policie Český Krumlov. 

18:48 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár kontejneru, který hořel v Lojzových 

Pasekách. Požár likvidovala profesionální jednotka ze stanice Frymburk. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 17. června  Bez událostí 

 



 

Územní odbor Písek 

Neděle 17. června 

8:09 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky odklidila z vozovky u obce Ratiboř 

spadlý strom. 

9:26 Technický zásah – Na křižovatce ulic Harantova a 17. listopadu v Písku smetla 

místní profesionální jednotka z vozovky rozbité sklo. 

15:32 Záchrana osoby – Profesionální jednotka ze stanice Milevsko zasahovala u obce 

Chrást, kde z vodní nádrže Orlík vytáhla utonulou osobu. Ta byla přibližně dva 

metry od břehu, hasiči k zásahu nemuseli využít člun. Událost řeší Policie ČR.  

18:23 Únik nebezpečných látek – V odstavném pruhu silnice ve Dvořákově ulici v Písku 

čistili místní profesionálové vozovku od brzdové kapaliny. K úniku došlo po 

dopravní nehodě.  

22:27 Dopravní nehoda – Tatáž jednotka si připsala další úklid vozovky, a to 

v Jablonského ulici v Písku, kde havaroval osobní automobil.  

 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 17. června  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 17. června 

3:07 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla ve Fügnerově 

ulici v Blatné místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 17. června 

0:53 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS vnikli táborští hasiči do bytu 

v domě č. p. 2079/39 v ulici Dukelských bojovníků v Táboře. K zásahu jednotka 

použila automobilovou plošinu. 

 


